

Новость недели

Северо-Евразийский климатический центр (СЕАКЦ), выполняя международные обязательства Регионального климатического центра ВМО, 14 июня провел 24 сессию Северо-Евразийского климатического форума (СЕАКОФ-24). Данная сессия форума проходила как параллельная секция Международной школы-конференции по вычислительно-информационным технологиям для наук об окружающей среде [CITES2023](#)

Основной задачей форума СЕАКОФ является объединение усилий ученых и специалистов в области долгосрочного прогнозирования для повышения качества прогноза поведения климатической системы на предстоящий сезон. Целью СЕАКОФ-24 стали оценка текущих климатических аномалий по территории Северной Евразии, составление консенсусного прогноза температуры воздуха и осадков на лето 2023 г. и обсуждение вопросов возможных последствий влияния ожидаемых аномалий на экономику и социальную

Все материалы СЕАКОФ-24 доступны на сайте СЕАКЦ: <http://seakc.meteoinfo.ru/-neacof/389-neacof24>